
Луксозна екскурзия в Кения със Сафари и райски плажове
ПОСЛЕДНИ МЕСТА НА ПРОМО МЕСТА(до изчерпване на промоционалните количества) 21.11
– 30.11.2026 УДОБНИ ПОЛЕТНИ ВРЕМЕНА! ЛУКСОЗЕН 5* лодж в резервата Масай Мара
ЛУКСОЗЕН 5* хотел в ТОП курорта Диани Домът на Голямата миграция Масай Мара Приказни
райски плажове на Диани Посещение на масайско село, центъра за жирафи и вечеря в ТОП
заведение включени в цената! БЕЗ компромис с качеството Екскурзия в Кения Представете си
почивка в Кения, където приключенията със сафари се срещат с идилични райски плажове.
Това не е просто отпуск, а експлозия от вълнения и лукс, които ще запомните завинаги.
Уникална възможност да се насладите на дивата природа и да релаксирате сред кокосови
палми и кристално чисти води. 
Самолет
Продължителност: 10 дни / 7 нощувки
Дестинация: , Кения
Дати: 21.11.2026
Цена от: 7217.01 лв. / €

Програма

Луксозно приключение в Кения - в прегръдката на дивата природа

Домът на Голямата миграция Масай Мара и приказните райски плажове на Диани

10 дни / 7 нощувки

Период:

21.11. – 30.11.2026

 

Ден 1: София – Истанбул - Найроби
Полет от София за Истанбул в 16:00 ч. с полет на Турски авиолинии. Пристигане в 18:30 ч.
След кратка почивка полет от Истанбул за Найроби в 20:30 ч.

Ден 2: Найроби – Масай Мара, 265 км, около 6 часа / обяд и вечеря/
Кацаме на летището в Найроби рано сутринта в 03:35 ч. Посрещане от представител на фирма
партньор, след което поемаме към природния резерват Масай Мара. Около час и половина
по-късно групата ще има възможност да се наслади на живописните гледки на Great Rift Valley
Viewpoint – зелени долини, обитавани от най-цветните птици на света. След като се насладим
на прекрасния пейзаж продължаваме с 3-часов преход към град Нарок, където ще направим
кратка почивка за освежаване.
Около обяд ще пристигнем в луксозния лодж Emayia 5* в Масай Мара, където ще се настаним
за 3 нощувки. След като хапнем и починем, от 16:00 до 18:00 ч. се отправяме на първото
сафари в дивата природа в компанията на опитен водач. По залез слънце гарантирано ще
имаме възможност да се насладим на особено красиви гледки и да се доближим до
естественото местообитание на внушителни животни като носорози, слонове, газели, импали,
биволи и жирафи.

Ден 3: Масай Мара
След закуска, целодневно сафари с пикник обяд. Сутрешното „преследване“ на дивите
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животни е най-популярно заради спокойната атмосфера и по-ниските температури. Големите
пет, хипопотами, антилопи гну, жирафи, газели, хиени, импала, зебри, диви кучета и биволи се
разпръскват из равнините. По обяд ще потърсим подходящо място за пикник, където да хапнем
пакетиран обяд. По-задълбочено проучване на парка следва след обяд. Обиколката ни ще
приключи около 16.00 часа. Свободно време с възможност да се насладите на масажи в СПА
центъра на този невероятен камп.

Ден 4:  Масай Мара
Резерватът Масай Мара има какво още да разкрие пред посетителите си, така че без съмнение
и този ден ще предложи истинско приключение сред очарованието на африканската природа.
Тръгваме след закуска и ще се върнем обратно в лоджа за обяд. Днес очаквайте равнина,
пълна с диви животни и вкусен обяд, сервиран в сърцето на дивата природа. Следобед около
16:00 часа ще посетите Масайско село, където ще се насладите местното гостоприемство.
Вечеря в лоджа. Нощувка.

Ден 5:  Масай Мара – Найроби – Диани
След закуска се сбогувахме с лагера и неговия екип и отпътуваме за Найроби. Пристигаме в
Найроби за полет до Диани – Южното крайбрежие. Кацане в Диани и среща с представител на
местната фирма партньор. Трансфер до хотел Swahili Beach Resort 5*или подобен

Ден 6-8:  Диани
Свободен ден за плаж и почивка. Курорта Диани има какво да предложи.

Ден 9: Диани - Найроби
След закуска освобождаване на хотела. Трансфер до летище за полет до Найроби.
В Найроби ще ни посрещне представител на фирмата партньор, за да ни отведе до популярния
Giraffe Centre. Центърът за жирафи в Найроби е дом на впечатляващи застрашени видове. Тук
посетителите могат да нахранят грациозните животни от платформа на върха на дърво, да се
разходят по природна пътека до река Гого и да научат повече за дивата природа в природния
център.
Центърът за жирафи е създаден през 1979 г. от Африканския фонд за застрашена дива
природа (A.F.E.W. Kenya), кенийска организация с нестопанска цел. Тяхната основна цел е да
образова кенийските ученици и младежи за дивата природа и околната среда на тяхната
страна, както и да даде възможност на местни и международни посетители да влязат в близък
контакт с най-високия вид в света, жирафа.
След 1 час в компанията на тези очарователни животни отиваме за вечеря в Carnivore
Restaurant. Малко преди да поемем обратно за България ще се докоснем до кулинарните
кенийски традиции. Вечерята в атрактивния ресторант Carnivore определено е нещо, което ще
помните дълго. Месата тук се пекат по специфичен начин - върху традиционни масайски
мечове над огромна яма с дървени въглища. Интериорът залага на рустик усещане, което ни
пренася сякаш в Средновековието.
Включва: трансфер; вечеря - супа и хапки, основно ястие (месо с гарнитура и салата) и десерт
Не включва: напитки; разходи от личен характер

Ден 10: Найроби – Истанбул - София
Ето че идва краят на кенийското ни пътешествие! Отпътуване от Найроби за Истанбул с полет
на Турските авиолинии в 05:00 ч. Пристигане в Истанбул 12:15 ч. Полет от Истанбул за София
в 14:45 ч. и пристигане в България в 15:05 ч.
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